
Критерии оценивания.  Олимпиада «Физтех»  2021 г. 

  Варианты  11-01,  11-02,  11-03,  11-04  
 

Задача 1. (10 баллов)  
1) Есть понимание, что относит. уск. = уск. клина ……...…... 1 балл 

    Ответ на 1-й вопрос .……………..…………………..…….... 2 балла 

    Ответы 090 / 2, / 2       засчитывать 

2) Ответ на 2-й вопрос ………………………..….……….…..... 3 балла 

3) Ответ на 3-й вопрос ………………………..….……….…..... 2 балла 

4) Ответ на 4-й вопрос ………………………..….……….…..... 2 балла 

  

Задача 2. (10 баллов)  
1) Ответ на 1-й вопрос ................................................................ 5 баллов 

2) Получено прав. выражение А(Т) ……………..………..…… 1 балл  

    Ответ на 2-й вопрос .............................................................… 2 балла 

3) Ответ на 3-й вопрос .............................................................… 2 балла 

 

 

Задача 3. (10 баллов)  
1) Ответ на 1-й вопрос .............................................................… 4 балла 

2) Ответ на 2-й вопрос …………………………………..…...… 4 балла 

3) Ответ на 3-й вопрос с обоснованием .............................…… 2 балла 

    Ответ на 3-й вопрос без обоснования .............................…… 1 балл 

 

 

Задача 4. (10 баллов)  
1) Ответ на 1-й вопрос ..............................................................… 4 балла 

2) Ответ на 2-й вопрос с обоснованием ……………….....……. 3 балла 

    Правильный ответ без обоснования ………....................…… 1 балл 

3) Ответ на 3-й вопрос ..............................................................… 3 балла 

 

Задача 5. (10 баллов)  
1) Ответ на 1-й вопрос .................................................................. 3 балла 

2) Ответ на 2-й вопрос ………………………….………..…...… 4 балла 

3) Ответ на 3-й вопрос ..............................................................… 3 балла 


